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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 19.08.2021, ora 08:00 – 20.08.2021, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 20.08.2021, ora 07:00 

RÂURI 

Debitele au fost în scădere, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale Siretului și afluenților 

săi, ale Oltului, Argeșului, Ialomiței și Prahovei unde au fost în creștere datorită propagării. 

Pe râurile din bazinele hidrografice Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, 

Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Vedea, pe afluenții Oltului inferior și pe cursul mijlociu 

și inferior al Prutului, debitele au fost, în general, staționare.  

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari 

(în jurul și peste normalele lunare) pe unii afluenţi ai Oltului superior şi mijlociu, Argeşului 

superior şi Prahovei, Trotuşului (Uz, Asău, Dofteana, Oituz, Caşin) și mai mici (sub 30% din 

normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Lăpuş, Crişul Negru, Bârzava, Nera, 

Rm. Sărat, Tazlău, Bârlad, Jijia, bazinul superior al Crișului Repede, bazinul superior și mijlociu 

al Timișului și unii afluenți ai Crișului Alb (Sebiș, Cigher).  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, 

Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Vedea și afluenții 

Oltului inferior unde vor fi staționare. 

Pe cursul mijlociu și inferior al Siretului și cursurile inferioare ale afluenților acestuia, precum 

și pe cursul inferior al Ialomiței, debitele vor fi în creștere datorită propagării. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 19.08.2021 – 20.08.2021 a fost în 

scădere, având valoarea de 3600 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Călărași și în creștere 

pe sectorul Cernavodă – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Călăraşi şi în creștere pe 

sectorul Cernavodă – Tulcea. 

 

Alimentări cu apă 

Județul Vaslui: 

Se mențin prevederile din „Planul de restricții si folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui, din acumularea Solești. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 19.08.2021, ora 09:00 –20.08.2021, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost, în general, frumoasă, iar valorile termice diurne au scăzut față de intervalul 

precedent în sud-estul țării, în timp ce în restul teritoriului au marcat o creștere, chiar 

semnificativă în centru și nord-est, astfel încât acestea s-au apropiat, în general, de normele 

climatologice specifice celei de a doua decadă a lunii august. Pe parcursul zilei cerul a 

prezentat înnorări temporare în sud-est, est și centru, precum și la munte, iar în rest a fost mai 

mult senin, apoi noaptea s-a degajat în toate regiunile. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele 

intensificări ziua în Dobrogea (rafale de până la 45 -55 km/h). Temperaturile maxime s-au 

încadrat între 20 de grade la Miercurea Ciuc și 31 de grade la Drobeta-Turnu Severin și Calafat, 

iar la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 5 grade la Miercurea Ciuc și 19 grade la 

Gura Portiței și Constanța-dig. În Transilvania izolat s-a format ceață. 

Observații: în intervalul de diagnoză a fost în vigoare o atenționare meteorologică pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate emisă de către SRPV Sibiu. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost, în general, frumoasă, iar valorile termice diurne au continuat să scadă ușor. 

Cerul a fost temporar noros mai ales în prima parte a zilei, apoi s-a înseninat, iar vântul a suflat 

slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 27 de grade la Afumați și Băneasa și 28 

de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 12 grade la staţia meteo Băneasa, 14 grade la 

Filaret şi 15 grade la Afumați. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 20.08.2021, ora 09:00 –21.08.2021, ora 09:00 

Vremea va fi predominant frumoasă şi se va încălzi uşor în toate regiunile. Cerul va fi variabil 

la munte, precum și în nordul și nord-estul țării și mai mult senin în rest. Vântul va sufla slab şi 

moderat, cu ușoare intensificări pe parcursul zilei în zona montană înaltă și în regiunile estice. 

Temperaturile maxime se vor încadra între 24 şi 32 de grade, cu valorile cele mai ridicate în 

sudul Olteniei, iar cele minime vor fi cuprinse între 6 grade în depresiunile din estul 

Transilvaniei şi 20 de grade pe litoral. Spre sfârşitul nopţii, pe arii restrânse, vor fi condiţii de 

ceaţă. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi frumoasă, cu cer mai mult senin şi vânt slab până la moderat. Valorile termice vor 

fi în creștere față de intervalul precedent, astfel încât temperatura maximă se va situa în jurul 

a 30 de grade, iar cea minimă va fi de 14...17 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.2. Pe râurile interioare 
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Administrația Națională Apele Române revine cu informaţii despre poluarea accidentală a 

apei acumulării Ezăreni, care s-a produs în data de 18.08.2021, la ora 12:30, în zona localităţii 

Horpaz, județul Iași, din cauza evacuării, de către APAVITAL SA Iaşi, de ape uzate menajere ca 

urmare a înfundării sistemului de canalizare în localitatea Valea Adâncă - strada Iazului - zona 

Hotel Capitol. Nu a fost semnalată mortalitate piscicolă. 

Rezultatele analizelor fizico-chimice efectuate în cadrul Laboratorul Calitatea Apei al A.B.A. 

Prut-Barlad Iaşi, pe probele de apă prelevate în data de 18.08.2021, sunt următoarele: 

 

Prin adresa nr. 49419/18.08.2021 reprezentanţii SC APAVITAL SA Iaşi au transmis informarea 

privitoare la finalizarea lucrărilor de intervenţie pentru desfundarea reţelei de canalizare din 

localitatea Valea Adâncă - strada Iazului - zona Hotel Capitolal şi igienizarea zonei afectate, 

aferentă malului stâng al acumulării Ezăreni, sistând evacuarea de ape uzate menajere 

neepurate în acumulare. 

Reprezentanţii S.G.A. Iaşi supraveghează în continuare acumularea Ezăreni pentru intervenţia 

operativă în cazul apariţiei unor evacuări accidentale de ape uzate în apa de suprafaţă. 

A fost informat utilizatorul de apă din aval (Univ. Al. I. Cuza - Stațiunea de Cercetare Dezvoltare 

pentru Acvacultură și Ecologie Acvatică Horpaz) cu privire la eveniment, prin adresa nr. 6749 

din 19.08.2021. 
 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate pentru data de 18.08.2021, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu au fost 

înregistrate depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) și 

nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). Nu a fost înregistrată depășirea 

valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu 

diametrul sub 10 microni). Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda 

nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin 

pH             

(unit 

pH)

Temp 

apa          

( °C)

Oxigen 

dizolvat 

(mg/l)

Detergenti 

(mg/l)

Conduc

tivitate 

µS/cm

Rez. 

Fix 

(mg/l)

CCO-Cr 

(mg/l)

NH4+ 

(mg/l)

Substante 

Extractibil

e (mg/l)

Ac. Ezareni - 

amonte de sursa 

de poluare 

(coada lac 100 m)

8.54 21.00 4.44 <LOQ 1315.0 _ 17 0.136 <LOQ

sursa de poluare 7.52 19.00 _ 5.320 _ 890 576 110.4 33

Ac. Ezareni -cca. 

300 m aval de 

sursa de poluare  

8.41 21.00 2.950 <LOQ 1317.0 _ 192 0.142 <LOQ

Indicatori calitate 

Data Punct recoltare

18.08.20

21
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metoda gravimetrică, care este metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și 

europeană. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că pentru factorii de mediu urmăriţi 

nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare în intervalul 18.08.2021-

19.08.2021 şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe 

teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 
 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 


